

普台高中師生訪政大 體驗人文薈萃校園

國立政治大學於 2024 年 12 月 25 日接待來自南投縣普台高級中學的師生進行校園參訪，透過實地走訪，讓學生們深入了解大學生活，並為未來升學做準備。此次參訪行程豐富多元，從達賢圖書館的靜謐書香，到引水人帶領下的校園巡禮，再到日文系教授的精彩分享，從不同角度讓普台高中的學生體驗政大的校園民情。



學生實際走訪圖書館，領略達賢的設計及空間的利用。 圖／楊凱傑攝

參訪的第一站是政大著名的達賢圖書館。一踏入圖書館，學生們就被其優美建築和豐富的館藏所震撼。透過館長的親自導覽，介紹達賢的室內設計及區域規劃，詳細說明個空間的利用及如何輔助學生。普台高中的學生認為多元空間的利用，讓圖書館不僅學習唯一用途，高二學生張婕妤說：「創客中心或是說討論室等讓我蠻印象深刻，自己未來如果可以讀政大，影音製播室也是我會想多利用的空間」他補充，因為自身以傳播科系為目標，能有拍影片的相關資源是吸引自己就讀的原因。



透過達賢圖書館館長的親身導覽，師生也更能了解每一場地的用途。 圖／楊凱傑攝

參觀完圖書館後，學生們在政大親善大使的引領下，開始了校園巡禮。引水人們熱情洋溢，沿途為學生介紹政大歷史沿革、校園建築特色及各學院系的特色。學生們一邊聆聽介紹，一邊欣賞校園美景。在參觀過程中，學生們對政大的校園文化和學風留下了深刻的印象。他們發現，政大不僅有美麗的自然景觀，校園內也經常舉辦各種文化活動，為學生提供豐富多彩的課外生活，張婕妤說：「走過來路上有看到很多聖誕節的市集，感覺整個校園氛圍很活潑。」



政大校園充斥著聖誕氛圍，也讓普台高中師生感受校園的活潑。 圖／楊凱傑攝

參訪最後，由政大日文系教授高啟豪介紹政大外語學院的整體發展，深入淺出地說明外語學院各系的學術特色。並強調小班教學制度及擁有豐富的外師資源，呈現師資的多元性以及豐富的海外交流機會，透過跨領域學習與其他學院的合作，展現外語學院的不同面貌，並藉由分享日文系在教學和學生發展上的優勢與特色，望能吸引學生就讀。高二學生詹鈞翔表示：「聽了教授的講座，我對日文系產生了濃厚的興趣。我打算好好學習日文，未來有機會也想來政大就讀。」



由政大日文系教授高啟豪引領介紹政大外語學院，吸引學生就讀。 圖／楊凱傑攝

此次普台高中師生參訪政大，不僅是一場豐富精采的校園參訪，更是一次跨越高中與大學，促進學習交流的寶貴機會。透過實地走訪政大的教學場域、圖書館等，學生們不僅開拓了視野，對大學的學術氛圍有了更深入的了解，更激發了對知識探索的熱情。相信這次參訪會成為學生們人生中一段難忘的回憶，為他們未來的學習之路注入源源不絕的動力。



學生在參訪過程不僅寫學習單，也認真提問以求更了解政大校園。 圖／楊凱傑攝